

## Завершила свою работу международная конференция

2-3 марта 2021 года прошла 1-ая Международная конференция «Роль женщин в развитии науки и гендерное равенство в обновленном Узбекистане». В конференции приняли участие: руководители министерств и ведомств Республики Узбекистан, Генеральная прокуратура Республики Узбекистан, Британский Совет, Уральский федеральный университет Эсбатини, Южно-Африканский университет, Кыргызская Республика, Ошский гуманитарно-педагогический институт, Словенский институт качества и метрологии, Оксфорд Университет, ПРООН, Центр исследований сельскохозяйственных ландшафтов им. Лейбница, Крупная глобальная ассоциация, Австралия, Центральноазиатское бюро по устойчивым инновациям, Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, Министерство по поддержке махалли и семьи, Научно-исследовательский институт «Махалла ва оила» при Министерстве по поддержке махалли и семьи Республики Узбекистан», портал международных научных журналов «Tadqiqot.uz».



В первый день конференции руководители и профессорско-преподавательский состав вышеперечисленных организаций выступили с докладами по теме конференции. Доклады были очень интересными и произвели на участников большое впечатление.

Выступления с докладами проходили в следующих секциях:

- Вовлечение женщин-ученых в обеспечение эффективности науки, технологий и инноваций.
- Инновации в обновленном Узбекистане, духовные и образовательные реформы.
- Условия для реализации женщинами своего потенциала в модернизации системы образования.
- Вовлечение женщин в деятельность государственного и общественного управления и экономики, а также в сотрудничество «Семья — махалля — учебные заведения».
- Современные проблемы повышения интеллектуального потенциала женщин в условиях глобализации.
- Предотвращение домашнего насилия, гендерное равенство и улучшение социальных условий женщин.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**